Budapesti Kommunikacios Foiskola
Tovabbképzési Intézet
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1. Feladat
Egy projekt pénzaramlasaira vonatkozo eldrejelzés: az elsé évben 80 ezer dollart, a masodik évben 100 ezer
dollart jovedelmez. Szamitsa ki a projekt jelenértékét, ha a projekt bétaja 0,5, a piaci kockazati dij 8%, a

kockazatmentes kamatlab pedig 9%!

5 pont

2. Feladat

Vagyona felét allampapirba, felét piaci részvénykosarba helyezi. Az allampapirok hozama 20%, a
részvényeké 26%. A részvényportfolié kockazata 40%. Mekkora a portfolidja hozama és kockazata?

10 pont



3. Feladat

Vallalatunk 52.100db ,,A” alkatrészt hasznal fel évente tevékenységéhez. Az alkatrész egységara 65Ft/db. A
beszerzési osztaly adatai szerint az egyszeri beszerzési koltség 3.470Ft, amely tartalmazza a szallitassal és a
biztositassal kapcsolatos koltségeket is. A raktarozassal kapcsolatos koltségeket a vallalat a mindenkori
atlagkészlet ertékének aranydban hatdrozza meg, amely esetlinkben 14%.

Hatarozza meg a fenti feltételek mellett, hogy az ,,A” alkatrészb6l mekkora az egyszeri optimalis beszerzési
mennyiség, feltételezve, hogy a véllalat egyenletesen hasznalja fel az alkatrészeket, és szamitsa ki, hogy
optimadlis esetben hany alkalommal célszerti beszerezni az ,,A” alkatrészt!

10 pont

4. Feladat

Az oragyartas kockazata alatta marad az atlagos piaci kockazatnak, bétaja 0,8. A piacon két hasonlo, azonos
tokekoltségii oragyar kiizd egymassal. A Bim-Bam Oraipari Vallalatnal az idegen forrasok aranya 1/3, a
Tik-Tak Oragyartd Rt.-nél 1/5. A Bim-Bam részvényeitdl elvart hozam 20%, kotvényeitdl elvart hozam
15%, kotvényeinek bétaja 0,5. A Tik-Tak Oragyarto Rt. kotvényeit6l elvart hozam 10%. A CAPM feltételei
teljesiilnek.

a) Mekkora a kockazatmentes kamatlab és a piaci portfolié hozama?
b) Mekkora a Tik-Tak oragyar részvényeinek kockazata és hozama?

20 pont



5. Feladat

Egy vallalkozo személyi szamitogép vasarlasat tervezi. Az egymast kolcsondsen kizaro javaslatok becsiilt
pénzaramai a kovetkezok: (adatok Ft-ban)

Periodus A variacid B variacio
0 -190.000 -210.000
1 60.000 70.000
2 80.000 90.000
3 100.000 140.000
4 40.000 -

A szamitdgép hasznalataval koltség-megtakaritast érhet el a vallalkozo.

a) Melyik variacio jobb a netto jelenérték szabaly alapjan, 14%-os tokekoltséget feltételezve?
b) Melyik variacio6 elénydsebb, ha a szamitdgépek €lettartamat is figyelembe vessziik?

10 pont



